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Technische Sparkassen-Fusion erfolgreich abgeschlossen
Meschede/Schmallenberg/Finnentrop, 20.04.2020
Die technische Fusion der Sparkassen Meschede, Schmallenberg und Finnentrop konnte am Wochenende erfolgreich abgeschlossen werden. Bereits am späten Sonntagnachmittag stand die Bargeldversorgung an den Geldautomaten wieder ohne Einschränkung zur Verfügung und auch die Kartenzahlungen waren wieder in vollem Umfang möglich.
Online-Banking und Sparkassen-App

Planmäßig konnten auch das Online-Banking und die Sparkassen-Apps wieder genutzt werden. Das Online-Banking erreichen die Kunden ab sofort unter der einheitlichen    Adresse www.sparkasse-mis.de. Beim erstmaligen Aufruf der App „Sparkasse“ wird ein Umstellungsassistent angezeigt. Dieser begleitet die Kunden bei der Neueinrichtung.
Die Sparkasse Mitten im Sauerland führt ab sofort die einheitliche Bankleitzahl           464 510 12 bzw. BIC WELA DE D1 MES.
Hinweis für Kunden aus Schmallenberg und Finnentrop

Kunden aus Schmallenberg und Finnentrop, die eine neue Sparkassen-Card aufgrund der Änderung der Kontonummer erhalten haben, können ab sofort nur noch ihre neue Sparkassen-Card mit neuer Geheimzahl und der neuen Bankleitzahl verwenden. Alle weiteren Kunden, deren Kontonummer sich nicht geändert hat, können ihre bisherige Sparkassen-Card unabhängig von der Bezeichnung ohne Einschränkungen verwenden.

„Mit der technischen Fusion der drei Sparkassen-Systeme steht nun allen Kunden aus Meschede und Eslohe, Schmallenberg und Finnentrop ab sofort das komplette Service- und Beratungsangebot in allen Filialen der Sparkasse Mitten im Sauerland zur Verfügung“, sagt der Vorstandsvorsitzende Peter Schulte.
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